


Kuopion varhaiskasvatus Asiakaskysely 2021

• Kunnallinen ja yksityinen varhaiskasvatus 2021



Yleistä kyselystä

• Kysely tehtiin kunnallisten ja yksityisten päiväkotien ja 
perhepäivähoidon sekä avoimen varhaiskasvatustoiminnan 
asiakkaille. 

• Vastauksia tuli 905 kpl.

• Vastauksia hyödynnetään varhaiskasvatuspalveluiden toiminnan 
kehittämiseen. Toimintayksiköissä käsitellään yksikkökohtaisia 
tuloksia. Tulosten perusteella asetetaan kehittämistavoitteet, 
joiden toteutumista arvioidaan kuluvan vuoden aikana.

• Kuopion varhaiskasvatuspalvelujen asiakaskysely oli esillä 
www.kuopio.fi sivuilla, Varhaiskasvatus Kuopio Facebook -sivuilla 
ja päiväkodeissa.

http://www.kuopio.fi/


1. Valitse, missä lapsesi on hoidossa
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Kunnall inen kaikk i (KA:1.11, Hajonta:0.58) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:3.05, Hajonta:0.21) (Vastauksia:196)



1.1 Lapseni otetaan vastaan henkilökohtaisesti huomioiden.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.49, Hajonta:0.69) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.4, Hajonta:0.82) (Vastauksia:196)



1.2 Yhteistyö kotimme ja varhaiskasvatuksen välillä on sujuvaa.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.48, Hajonta:0.66) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.45, Hajonta:0.72) (Vastauksia:196)



1.3 Varhaiskasvatuksen työntekijät antavat riittävästi tietoa lapseni päivästä.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.33, Hajonta:0.75) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.35, Hajonta:0.76) (Vastauksia:196)



1.4 Varhaiskasvatuksen työntekijät kuuntelevat meitä huoltajia.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.54, Hajonta:0.67) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.53, Hajonta:0.73) (Vastauksia:196)



1.5 Varhaiskasvatuksessa on kiireetön tunnelma.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.0, Hajonta:0.86) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:3.93, Hajonta:0.95) (Vastauksia:196)



1.6 Varhaiskasvatuksen  toiminta on monipuolista.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.46, Hajonta:0.67) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.44, Hajonta:0.72) (Vastauksia:196)



1.7 Voin jättää lapseni turvallisin mielin varhaiskasvatukseen.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.74, Hajonta:0.53) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.65, Hajonta:0.62) (Vastauksia:196)



1.8 Luotan lapseni varhaiskasvatukseen.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.66, Hajonta:0.58) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.51, Hajonta:0.74) (Vastauksia:196)



1.9 Lapseni kokee olevansa ryhmän jäsen.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.47, Hajonta:0.64) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.47, Hajonta:0.64) (Vastauksia:196)



1.10 Olen halutessani saanut vaikuttaa siihen, miten lapseni kanssa toimitaan ruokailussa.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.39, Hajonta:0.88) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.41, Hajonta:0.79) (Vastauksia:196)



1.11 Olen halutessani saanut vaikuttaa siihen, miten lapseni kanssa toimitaan ulkoilussa.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.39, Hajonta:0.87) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.36, Hajonta:0.81) (Vastauksia:196)



1.12 Olen halutessani saanut vaikuttaa siihen, miten lapseni kanssa toimitaan pukemisessa.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.4, Hajonta:0.85) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.31, Hajonta:0.89) (Vastauksia:196)



1.13 Olen halutessani saanut vaikuttaa siihen, miten lapseni kanssa toimitaan päivälevossa.

(1 = Ei koskaan, 5 = Aina)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.38, Hajonta:0.88) (Vastauksia:709) Yksityinen kaikk i (KA:4.39, Hajonta:0.85) (Vastauksia:196)



10. Kysy tämä kysymys lapseltasi: Onko sinulla kavereita päiväkodissa / perhepäivähoidossa.
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.47, Hajonta:0.68) (Vastauksia:612) Yksityinen kaikk i (KA:4.49, Hajonta:0.64) (Vastauksia:170)



11. Minkä ikäinen lapsesi on?

23,5 %

56,4 %

20,1 %

28,2 %

60,0 %

11,8 %

0,0 % 20,0 % 40,0 % 60,0 % 80,0 % 100,0 %

Alle 3v.

3-5 v.

Esikoulula inen
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14.1.Koen, että voin ottaa puheeksi lapseni tai perheeni hyvinvointiin liittyviä asioita lapsiperhepalveluissa 

(esim. neuvola, varhaiskasvatus, Perheentalo, kerhot)

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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14.2.Minulla on riittävästi tietoa siitä, mistä voin tarvittaessa saada apua lapsen tai perheeni hyvinvointiin 

liittyen

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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Kunnall inen kaikk i (KA:4.1, Hajonta:0.95) (Vastauksia:690) Yksityinen kaikk i (KA:3.98, Hajonta:0.99) (Vastauksia:193)



14.3. Edellä esitelty Yhteinen aika -palvelu, jossa perheen asioiden ympärille kootaan eri asiantuntijoita yhteiseen keskusteluun 

ja pohdintaan, tuntuisi minusta luontevalta ja sopivalta tavalta saada tukea ja apua perheeni tilanteeseen

(1 = Täysin eri mieltä, 5 = Täysin samaa mieltä)
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Kunnall inen kaikk i (KA:3.82, Hajonta:0.95) (Vastauksia:676) Yksityinen kaikk i (KA:3.69, Hajonta:1.01) (Vastauksia:191)



1=Ei koskaan2=Harvoin3=Joskus4=Usein5=Aina
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1.1 Lapseni otetaan vastaan henk i lökohtaisest i  huomioiden.

1.2 Yhteistyö kot imme ja varhaiskasvatuksen väl i l lä on sujuvaa.

1.3 Varhaiskasvatuksen työntek i jät antavat r i i t täväst i  t ietoa lapseni päivästä.

1.4 Varhaiskasvatuksen työntek i jät kuuntelevat meitä huoltaj ia .

1.5 Varhaiskasvatuksessa on k i ireetön tunnelma.

1.6 Varhaiskasvatuksen  toiminta on monipuolista.

1.7 Voin jättää lapseni turval l is in miel in varhaiskasvatukseen.

Kunnall inen kaikk i Yksityinen kaikk i



1=Ei koskaan2=Harvoin3=Joskus4=Usein5=Aina
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1.8 Luotan lapseni varhaiskasvatukseen.

1.9 Lapseni kokee olevansa ryhmän jäsen.

1.10 Olen halutessani saanut vaikuttaa s i ihen, miten lapseni kanssa 
toimitaan ruokai lussa.

1.11 Olen halutessani saanut vaikuttaa s i ihen, miten lapseni kanssa 
toimitaan ulkoi lussa.

1.12 Olen halutessani saanut vaikuttaa s i ihen, miten lapseni kanssa 
toimitaan pukemisessa.

1.13 Olen halutessani saanut vaikuttaa s i ihen, miten lapseni kanssa 
toimitaan päivälevossa.

Kunnall inen kaikk i Yksityinen kaikk i



1=Täysin eri mieltä, 2=Jokseenkin eri mieltä, 3=En osaa sanoa, 4=Jokseenkin 

samaa mieltä, 5=Täysin samaa mieltä
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14.1.Koen, että voin ottaa puheeksi lapseni tai perheeni hyvinvoint i in l i i t tyviä 
asioita lapsiperhepalvelu issa (esim. neuvola, varhaiskasvatus, Perheenta lo, 
kerhot)

14.2.Minul la on r i i t täväst i  t ietoa s i i tä,  mistä voin tarvit taessa saada apua 
lapsen tai perheeni hyvinvoint i in l i i t tyen

14.3. Edellä esitelty Yhteinen aika -palvelu, jossa perheen asioiden ympäri l le 
kootaan er i  asiantunt i jo i ta yhte iseen keskusteluun ja pohdintaan, tuntuis i 
minusta luonteval ta ja sopivalta tavalta saada tukea ja apua perheeni 
t i lanteeseen

Kunnall inen kaikk i Yksityinen kaikk i



Kokonaiskeskiarvot
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